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[bookmark: _heading=h.gjdgxs]1. Inleiding
[bookmark: _heading=h.7jib9smo18il]
Stichting Vrienden van Victory Village is opgericht om maatschappelijk draagvlak te creëren, waardoor we zorg kunnen bieden aan iedereen. Dit wordt gedaan vanuit de visie van Victory Village, die luidt: “Excellente zorg voor mensen die sociaal-maatschappelijk hinder ondervinden”. 

Er zijn vele mensen die geen uitzicht hebben, die wanhoop ervaren. Mensen die tussen wal en schip vallen in de zorg. Stichting Vrienden van Victory Village biedt een kans door zorg te bieden die gefinancierd wordt vanuit giften, zodat daadwerkelijk iedereen recht heeft op zorg. Dit kunnen we alleen  door de ondersteuning van particulieren, bedrijven, kerken en andere instanties.

Stichting Vrienden van Victory Village dient te beschikken over een actueel beleidsplan volgens de huidige ANBI-richtlijnen. In dit beleidsplan wordt het volgende weergegeven: 
· de doelstelling en kerntaken van de Stichting Vrienden van Victory Village,
· de werkzaamheden die verrichting worden door de Stichting Vrienden van Victory Village,
· de wijze waarop de Stichting Vrienden van Victory Village fondsen zal beheren,
· de wijze waarop de Stichting Vrienden van Victory Village inkomsten zal beheren,
· de wijze waarop en aan welke doelen verkregen inkomsten worden besteed.























[bookmark: _heading=h.30j0zll]2. Organisatiegegevens
[bookmark: _heading=h.70jgrm8a9jdz]
Naam organisatie: Stichting Vrienden van Victory Village
KvK nummer: 93698267
RSIN nummer: 866496683

Contactgegevens
Postadres: Lavendelheide 6E, 9202PD Drachten
E-mail: info@vriendenvanvictoryvillage.nl
Website: www.vriendenvanvictoryvillage.nl

[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]3. Het doel van Stichting Vrienden van Victory Village

1. Er zijn een aantal doelen opgesteld:
A: het bieden van (financiële) ondersteuning van personen die zorg/begeleiding nodig hebben waarvoor geen (structurele) publieke financiering bestaat, zulks in het bijzonder, maar niet uitsluitend, gericht op cliënten van Victory Village;
B: het bieden van (financiële) ondersteuning van andere organisaties die zich inzetten ten behoeve van de hiervoor onder a. bedoelde personen, waarbij deze ondersteuning in hoofdzaak gericht zal zijn op het financieel mogelijk maken van deze zorg;
C: het bieden van ondersteuning aan de hiervoor bedoelde personen en hun naasten bij hun zorg/behandeling;
D: het verrichten van verdere handelingen, die met het vorenstaande in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn. 

2. De Stichting Vrienden van Victory Village tracht haar doel onder meer te verwezenlijken door: 
· het verwerven van (geld)middelen, zoals door het werven van donateurs (structureel en eenmalig), het organiseren van fondsenwerf bijeenkomsten, en op alle andere wettelijk wijzen;
· het organiseren van activiteiten ten behoeve van de hiervoor onder 1. bedoelde personen en hun naasten, in het bijzonder gericht op de door Victory VIllage behandelde cliënten, zowel op persoonlijk- als op groepsniveau, zulks passend binnen de zorg/behandeling van de betreffende cliënten en/of hun naasten.
· het verrichten van alle verdere handelingen, die met het onder 1. genoemde doel in de ruimste zin verband houden of daartoe bevorderlijk kunnen zijn.

3. De stichting kent een Christelijke grondslag en zal haar werkzaamheden steeds verrichten op basis van Bijbelse normen.

4. De stichting heeft geen winstoogmerk.

[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]4. Werkzaamheden van de Stichting Vrienden van Victory Village

[bookmark: _heading=h.4d34og8]4.1. Wijze van verwerving en inkomsten
De stichting zal zowel op structurele als projectmatige wijze giften/donaties werven. De stichting werft giften door middel van het organiseren van diverse activiteiten. Daarnaast ontvangt de stichting losse giften van rechtspersonen en individuen. Bijvoorbeeld het spreken in kerken of benefietbijeenkomsten. Daarnaast wordt er de mogelijkheid geboden om financieel partner te worden van Stichting Vrienden van Victory Village. 

[bookmark: _heading=h.2s8eyo1]4.2. Wijze van besteding van gelden
Het bestuur draagt zorg dat er minimaal 90% van de inkomsten besteed wordt aan de doelstelling van de stichting, waarmee een algemeen nuttig belang wordt behartigd. Hierbij worden de doelen gehanteerd zoals opgesteld in de statuten en het beleidsplan.

[bookmark: _heading=h.17dp8vu]4.3. Financieel beheer van vermogen
Jaarlijks legt het bestuur verantwoording af in een jaarverslag. Het bestuur kiest ervoor om een jaarverslag en deze verantwoordelijk uit te besteden aan een boekhouder en accountantskantoor. Hierin is de besteding van de middelen in te zien. Dit jaarverslag wordt gepubliceerd op de website. 

[bookmark: _heading=h.17dp8vu]4.4. Beheerskosten
Jaarlijks streeft de stichting ernaar om de beheerskosten niet meer te laten bedragen dan 2% van
alle ontvangen bedragen in een jaar.

[bookmark: _heading=h.17dp8vu]4.5 Opheffing stichting
In artikel 12.3 van de statuten wordt het volgende benoemd: “Indien het bestuur besluit tot ontbinding wordt tevens de bestemming van het liquidatiesaldo vastgesteld. In andere gevallen van ontbinding wordt de bestemming van het liquidatiesaldo door de vereffenaars vastgesteld. Het batig liquidatiesaldo wordt besteed ten behoeve van een algemeen nut beogende instelling met een soortgelijke doelstelling of ten behoeve van een buitenlandse instelling die uitsluitend of nagenoeg uitsluitend het algemeen nut beoogt en die een soortgelijke doelstelling heeft. 




[bookmark: _heading=h.3rdcrjn]5. Bestuur
[bookmark: _heading=h.26in1rg]5.1 Samenstelling bestuur

Voorzitter: Willemien Kers - Kroes 
Penningmeester: Petra Jannet Plantinga
Secretaris: Jantje Grietje (Jantina) Bijlsma - Weening

[bookmark: _heading=h.lnxbz9]5.2 Beloningsbeleid bestuurders
De leden van het bestuur ontvangen conform de bepalingen in artikel 3.6 van de statuten voor de door hen verrichtte werkzaamheden geen andere beloning dan een vergoeding voor gemaakte onkosten.

[bookmark: _heading=h.35nkun2]5.3 Zittingstermijn bestuurders
De aanstelling wordt benoemd voor een periode van vier jaar met de mogelijkheid van één herbenoeming met de periode van vier jaar.

[bookmark: _heading=h.1ksv4uv]6. Overig 
[bookmark: _heading=h.44sinio]6.1 Beschrijving administratieve organisatie
Aan het einde van het boekjaar maakt de penningmeester een balans en een staat van baten en lasten over het geëindigde boekjaar op, dit wordt gedaan binnen zes maanden na afloop van het boekjaar. Dit zal de penningmeester in samenwerking doen met Spoor10, zij verzorgen de administratie van Stichting Vrienden van Victory Village. Deze jaarrekening wordt gecontroleerd door een externe accountant genaamd Breed Inzetbaar. 

[bookmark: _heading=h.2jxsxqh]6.2 Publicatie
De Stichting Vrienden van Victory Village publiceert haar jaarverslag op de website www.vriendenvanvictoryvillage.nl. Daarnaast wordt er tweemaal per jaar een nieuwsbrief verstrekt aan alle belangstellenden/sponsoren/donateurs. 

[bookmark: _heading=h.z337ya]6.3 ANBI
Doordat de Belastingdienst de Stichting Vrienden van Victory Village heeft aangemerkt als een Algemeen Nut Beogende Instelling (ANBI), vallen giften, erfstelling en legaten aan de Stichting Vrienden van Victory Village onder het nultarief van het schenkingsrechts en de successierechten. 
Door deze ANBI-status kan een donateur giften van de inkomsten- of vennootschapsbelasting aftrekken. 

[bookmark: _heading=h.3j2qqm3]Bijlagen
1. Statuten
2. Kamer van Koophandel uittreksel
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